



## 公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖 1363 号

●温暖诉求

温暖诉求:希望和失望交织,来来去去,这种起起伏伏的心情,陈斯明6年间已尝过太多次。大儿子劳振羽一岁半时,被确诊患有重型地中海贫血,此后,挣钱给孩子输血和排铁,成了这家人生活的常态。为了给儿子重生的希望,陈斯明在医院登记寻找合适的骨髓,却迎来了一次次失望。无奈之下,她一次次冒险怀孕救子,幸运的是,第三个孩子终于和振羽骨髓配型全相合,但令家人忧虑万分的是,30万元入仓费,可能阻断儿子的重生路。

# 父母拼尽全力筹钱 盼给爱子二次生命

## 一岁半确诊患重疾

2012年,劳振羽出生了,在之后的一年半里,陈斯明都沉浸在初为人母的喜悦中。可好景不长,陈斯明渐渐察觉到,振羽的脸色不对劲,看上去蜡黄蜡黄的,人也总是无精打采。“我们本来是住在茂名化州的农村老家,孩子的爸爸在中山打工做泥水匠,我们就带着振羽一起到中山来检查。”陈斯明说,谁也没想到,在中山小榄镇人民医院,医生给当时一岁半的振羽做了各项检查后,告诉她一个残酷的消息:振羽患的是重型地中海贫血!

从医生这里,陈斯明才知道,原来夫妻都携带有地贫基因,会有四分之一的几率生下重型地中海贫血的患儿,振羽就得了这个病。治疗方法只有两个,“要么保守治疗,定期进行输血和排铁,这样能维持生命,但是时间长了铁沉积会对身体的各个脏器产生不可逆的影响;要么就是进行骨髓移植,但是首先得找到匹配的骨髓,其次这个手术风险高、费用高,但是如果成功了,就可以重获健康,不用再长期输血和排铁了。”陈斯明说,在绝望中,她心里有了一线希望。

## 供者术前反悔

在得知儿子患病的那一刻,陈斯明心里是带着愧疚的。“是我们没有给他一个健康的身体,是我们疏忽了。”陈斯明说,看着儿子蜡黄的小脸,她在心里暗暗下定决心,无论如何也要给孩子一

次重生的机会。带着这样的想法,陈斯明一边给振羽每个月做规范的输血和排铁治疗,一边在广州妇女儿童医疗中心登记了在中华骨髓库寻找匹配骨髓的信息。

功夫不负有心人,2016年,陈斯明得到好消息,中华骨髓库找到了与小振羽相匹配的骨髓供者。“我们欣喜若狂,连忙交了钱让骨髓供者做相关的体检。”陈斯明说,可在万事俱备的时候,供者却反悔了。因为经历了这一次事情,陈斯明觉得还是得自己想办法。“我们想再生一个孩子,看看能不能跟振羽的骨髓配型相合,这样也许更有希望。”陈斯明说。

## 移植机会来临

2017年8月,陈斯明生下二女儿,幸运的是,这个孩子很健康,但不幸的是,二女儿和哥哥振羽的骨髓不匹配。

陈斯明不想放弃,随着振羽年龄的增长,骨髓移植的黄金期很快就会错过,他等不了。2019年3月,陈斯明又产一子,且与振羽的骨髓配型是十点全相合。“救命弟弟”的健康出生,给全家带来希望,也给振羽带来了重生的可能。

“我一直在家里带孩子,没有工作,孩子爸爸在中山做泥水匠,收入一天有200元左右,但是很不稳定。”陈斯明说,为了多一些钱给振羽看病,孩子爷爷也会去工地上做工,但每个月光是振羽输血排铁的费用都要三四千元,他们根本

# 父母拼尽全力筹钱 盼给爱子二次生命



■振羽迎来重生机会,父母却凑不齐入仓费用。

没有什么钱能存下来。

老三出生之后,陈斯明一直都在筹钱,如今老三已经一岁半了,身体的各项指标也达到了捐骨髓的要求,但他们还筹不到足够的手术费用。“目前我们在网上众筹了不到四万元,找亲戚朋友借钱借了十万左右,但入仓手术的费用要三十万元,还有一半的缺口啊!”陈斯明说,现在医院那边正在帮他们排期,只要手术日期确定,这笔钱就得交到医院,劳振羽已经七岁半了,不能再等了。



■劳振羽  
募捐专用  
二维码。

## 公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会  
天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:  
中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1363号劳振羽”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益  
恤孤助学促  
进会公众号



广东省福利  
彩票发行中  
心公众号



广东福利彩票  
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

## 寻亲档案

### 档案编号 201802017

无名氏,女,约68岁。2018年2月8日在广州流浪被收治,已登入全国救助寻亲系统,推送头条寻人,已采集DNA录入全国打拐库,并登报寻亲,均未找到该人亲属。



### 档案编号 202001061

无名氏,女,约40岁。2020年1月29日在广州流浪被收治,已登入全国救助寻亲系统,推送头条寻人,已采集DNA录入全国打拐库,并登报寻亲,均未找到该人亲属。



### 档案编号 202005027

吴伟国(音),男,约58岁。2020年5月23日在广州流浪被收治,曾自述系广东省惠州市龙门县龙城街道门城50号人,已登入全国救助寻亲系统,推送头条寻人,已采集DNA录入全国打拐库,并登报寻亲,均未找到该人亲属。



### 档案编号 202002046

吴显锋(音),男,约65岁。2020年2月21日在广州流浪被收治,曾自述系广西壮族自治区桂林市永福县三皇乡古城村寨高屯人,已登入全国救助寻亲系统,推送头条寻人,已采集DNA录入全国打拐库,并登报寻亲,均未找到该人亲属。



### 档案编号 202006016

李扎拉(音),男,约20岁。2020年6月14日在广州流浪被收治,曾自述系云南省普洱市澜沧拉祜族自治县人,已登入全国救助寻亲系统,推送头条寻人,已采集DNA录入全国打拐库,并登报寻亲,均未找到该人亲属。



温情提示:若您是以上寻亲人员的家人、朋友或知情者,请与广州市救助管理站市区分站联系,工作时间电话020—37281075、37281076。